5¢ TP : conservation de la masse lors d'une dissolution 2009-2010

Situation probléme :

—

/ﬁgaffe, préparez moi au
plus vite 50 g de votre
solution ik

Facile Prunelle, je vais
dissoudre 5g de soluté
dans 50g de solvant

&

J'ai dit 50g imbécile

Hypothése :
Quelle erreur semble avoir commis Gaston Lagaffe ? Selon vous quelle masse de solution

va-t-il obtenir ?

Expérience :
Vérifier par I'expérience si Gaston Lagaffe s'est effectivement trompé ou pas.

Matériel disponible :
* une balance électronique
* une éprouvette graduée
* une bouteille d'eau
* un petit pot en verre
* une soucoupe
e dusucre




